

Scott® Control™ Toilet Tissue - Centrefeed Roll / White /204m F2



Long Code: 08591000

Bar Code (Case): 05027375052880

Bar Code (Inner): 05027375052880

Status: Ready for sell-in

8591

KC SKU:

First Ship Date:



General Descriptions

Marketing Brand: Scott®

Product Title: Scott® Control™ Toilettenpapier mit Zentralentnahme 8591 – 2-lagig

General Description: Angenehmes Waschraumerlebnis mit den bekannten und bewährten Scott® Control™ Waschraumprodukten zur Unterstützung der Einhaltung geltender Arbeitsplatz-Vorschriften für Waschraumhygiene. Wenn Sie mehr Hygiene in kritischen Umgebungen von einer der weltweit vertrauenswürdigsten Marken wünschen, entscheiden Sie sich für 2-lagiges Scott® Toilettenpapier. Hochwertiges Toilettenpapier mit Zentralentnahme, bei dem Arbeitsplatzhygiene und Kontaminationskontrolle Priorität haben. Scott® Control™ Toilettenpapier können Sie online bestellen. Wc-Papier Rollen mit Zentralentnahme sorgen dafür, dass Sie nur die von Ihnen verwendeten Blätter berühren, wodurch die Waschraumhygiene maximiert wird und das Abfallaufkommen sowie unnötige Kosten reduziert werden. Unsere berührungsfreien gewerbliches Toilettenpapier Spender reduzieren das Risiko von Kreuzkontaminationen. Jede Klopapierrolle mit Zentralentnahme hat 833 Blätter und wenn sie in den Scott® Control™ Mini Twin Toilettenpapierspender mit Zentralentnahme (Art.-Nr. 7186 und 7187) eingefüllt wird, bietet sie 79 % mehr Länge als andere Rollensysteme mit Zentralentnahme. Entwickelt für einen doppelt so langen Zeitraum zwischen dem Nachfüllen und ermöglicht 254 mehr Anwendungen als ein herkömmliches Mini Jumbo-System Wc-papier dass Sie online bestellen können. Die handelsüblichen Toilettenpapier-Einzelblätter sind 7 % größer als andere Rollensysteme mit Zentralentnahme und bieten ausgezeichnete Auflösungseigenschaften. Abflussverstopfungen werden dadurch reduziert und die Waschraumhygiene erhöht. Das Scott Toilettenpapiersystem mit Zentralentnahme mit hoher Kapazität reduziert Nachfüllintervalle Kompatibel mit dem hygienischen, vollständig eingeschlossenen Scott® Control™ Mini Twin Toilettenpapierspender mit Zentralentnahme (Art.-Nr. 7186 – Weiß * 7187 – Schwarz), der die Rolle schützt, sodass nur das jeweils verwendete Wc-Papier Einzelblatt berührt wird, und ein außergewöhnliches Preis-Leistungs-Verhältnis bietet. Um die Umwelt zu schützen, besteht das Scott® Control™ Toilettenpapier mit Zentralentnahme zu 100 % aus recycelten Fasern, ist FSC-zertifiziert, trägt das EU Ecolabel und lässt sich zuverlässig herunterspülen. 12 Klopapier Rollen x 833 Blatt Toilettenpapier (insges. 9.996)

Feature:

- Jede Rolle für die Zentralentnahme enthält 833 Blatt weißen 2lagigen Scott Toilettenpapiers
- Scott® Control™ Toilettenpapierrolle mit Zentralentnahme ermöglicht die Ausgabe von Einzelblättern, d. h. Sie berühren nur die von Ihnen verwendeten Klopapier Blätter, um die Waschraumhygiene und Effizienz zu maximieren
- 3. Die Zentralentnahme spendet einzelne Blätter Toilettenpapier und reduziert die Menge an zerrissenen Blättern am Ende der Wc-Papier Rolle, wodurch die Hygiene am Arbeitsplatz verbessert, unnötige Verschwendung reduziert und die Kosten für die Verwendung deutlich gesenkt werden
- 4. Kompatibel mit den hygienischen, vollständig geschlossenen Scott® Control™ Mini-Twin Toilettenpapier-Spendern mit Zentralentnahme (Art.-Nr. 7186 – Weiß und 7187 – Schwarz), die die Rolle schützen, sodass nur das jeweils verwendete Einzelblatt berührt wird
- Der Spender mit doppelten Toilettenpapierrollen für die Zentralentnahme verfügt über die höchste Kapazität, um zu verhindern, dass das gewerbliches Toilettenpapier ausgeht, und die Nachfüllintervalle zu reduzieren
- Um die Umwelt zu schützen, besteht das zweilagige Scott® Toilettenpapier zu 100 % aus recycelten Fasern, ist FSCzertifiziert, trägt das EU Ecolabel und lässt sich zuverlässig herunterspülen

Size Characteristic: 204m

As of: 2022-Mar-02 Page 1 of 3



Scott® Control™ Toilet Tissue - Centrefeed Roll / White /204m F2



KC SKU: 8591 Long Code: 08591000 Bar Code (Case): 05027375052880 Bar Code (Inner): 05027375052880

Status: Ready for sell-in

First Ship Date:

Trademark:

General Product Attribute Data

Base Selling UOM: Case
Content Characteristic: Toilet Tissue
Country of Origin: United Kingdom

Shipping

Package Matl Characteristic: Core, Label, Poly Wrap

Equivalent Cases: N/A **Standard Units:** 2.449

Inner Size Centimeters: 10.6 cm X 19.8 cm X 0 cm Inner Size Inches: 4.17 in X 7.8 in X 0 in

Total Case Contents: 12 Klopapier Rollen x 833 Blatt Toilettenpapier (insges. 9.996)

Outer Pack Material: LDPE

Pallet Packaging Material: Holzpalette und LDPE-Folie

Max Weight: 8.9

Manufacturer

Information Provider: Kimberly-Clark Corporation

Packaging Layer Data

Packaging Usage	Packaging Type	Packaging Material Type	Packaging Waste (g)	Artwork Reference	PIR PCR		Total Recycled Content	
	Core	Papier	247.2		0	0	0	
	Label	Papier	2.5		0	0	0	
	Poly Wrap	LDPE	56.0		0	0	0	

Product Measurements

UOM Name	GTIN	Length	Width	Height	Weight	Net Weight	Volume	Layer	High	Stack
Case	05027375052880	59.400 cm	39.600 cm	21.200 cm	8.090 kg	7.788 kg	0.050 cm ³		N/A	N/A
Piece	N/A				N/A				N/A	N/A
Inner	05027375052880	10.600 cm	19.800 cm		N/A				N/A	N/A
Sub Unit - Sheet	N/A	24.500 cm	10.600 cm		N/A				N/A	N/A
A2 Traded Unit	N/A			1,222.000 cm	237.250 kg	194.700 kg	84.000 %	5	5	25
E3 Traded Unit	N/A			1,840.000 cm	293.880 kg	249.216 kg	92.000 %	4	8	32
E5 Traded Unit	N/A			1,204.000 cm	196.800 kg	155.760 kg	83.000 %	4	5	20
S2 Traded Unit	N/A			1,222.000 cm	N/A		84.000 %	5	5	25
V1 Traded Unit	N/A				N/A				N/A	N/A

^{*}NH = No Hand Stacking - Floor Load Level 1 Only

Recommended Products

Product Code	Description	Relationship
07186000	Kimberly-Clark Professional™ Aquarius™ Toilet Tissue Dispenser - Centrefeed Roll / White /Jumbo	Fits Dispenser
07187000	Kimberly-Clark Professional™ Toilet Tissue Dispenser - Centrefeed Roll / Black /Jumbo	Fits Dispenser

As of: 2022-Mar-02 Page 2 of 3



Scott® Control™ Toilet Tissue - Centrefeed Roll / White /204m F2



KC SKU: 8591 Long Code: 08591000

Bar Code (Case): 05027375052880 Bar Code (Inner): 05027375052880

Status: Ready for sell-in

First Ship Date:

Product Specifications

Marketing Brand Scott®
Sub Brand Control™

Industry Bürogebäuden

Sub Industry Waschraum - mit hohen Hygieneansprüchen

KCP.com Category Toilettenpapier

KCP.com Sub Sub Category Centrefeed

Certifications ISO 14001 - Ye

iso 14001 - Yes ISO 9001 - Yes

Customer Specific Product No

Material Group 2 0

Pairs No

Virgin Fibre % 0

Plies 2 Core Size (cm) 6

Perforated Ja

Bleaching Method Elemental Chlorine Free (ECF)

Fold Type N/A

Biodegradable Ja
Compostable Ja
Recyclable Ja
Saleable inner Nein
Color Characteristic Weiß
Embossing Ja

Package Material Characteristic C

Label Poly Wrap

As of: 2022-Mar-02 Page 3 of 3